Prvi problemski zadatak iz Matematike 1 za kemičare, ak. god. 2011/2012
Ovaj zadatak iznimno ima raspon mogućih bodova od −10 do +20‼!

Vodenu otopinu (imate je dovoljno za sve potrebe zadatka) u kojoj se nalazi 100 000 jedinki (neke kemijske vrste ili pak bakterija ili čega već) po mililitru uzastopno razrjeđujete tako da uvijek uzmete neki volumen prethodne otopine i dodate neki volumen vode (koju također imate dostupnu u dovoljnoj količini). Vaša menzura ima oznake samo za višekratnike od 10 mL u rasponu od 10 mL do 100 mL, te ne možete (ili nećete) odmjeravati druge volumene (osim, naravno, 0 mL). Nadalje, ne da Vam se razrjeđivati unedogled pa ste si ograničili broj uzastopnih razrjeđenja na 4. Uz te uvjete, nađite i matematički argumentirajte odgovore na sljedeća pitanja:
1. Koja je najmanja, a koja je najveća postiziva koncentracija otopine? 
2. Kako biste (u najviše, ali ne nužno točno) četiri koraka dobili otopine koncentracija 10, 100, 160, 20, 125 i 1875 jedinki po mililitru? 

3. Koliko je različitih koncentracija moguće dobiti kroz četiri koraka razrjeđivanja? 

4. Može li se (i ako da, kako) u maksimalno četiri koraka postići otopina s točno 1/11 ili 1/17 početne koncentracije? 

5. Može li se (i ako da, kako) u maksimalno četiri koraka postići otopina s točno 1/21 ili 1/95 početne koncentracije?
6. Koje se koncentracije ne mogu postići u maksimalno četiri koraka razrjeđivanja? Bi li pomoglo da dozvolite više koraka?

Predana rješenja moraju biti čitko, pregledno i jasno pisana na maksimalno dvije A4 stranice. Očigledne detalje postupka, poput kraćenja razlomaka i slično, molim izostavite u predanom rješenju.

